



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BRĂILA

AUTORIZAȚIE DE MEDIU

Nr. 101/28.08.2019

Ca urmare a cererii adresate de **SC MOTOR INTERNATIONAL SERVICE SRL**, cu sediul în mun. Brăila, str. Malul Dunării, Zona Industrială Sud, jud. Brăila, înregistrată cu nr. 8617/03.06.2019, în urma analizării documentelor transmise și a verificării, a prevederilor *HG nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative*, a prevederilor *OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului*, aprobată cu modificări de *Legea nr. 265/2006*, cu modificările și completările ulterioare, a prevederilor *Procedurii de emitere a autorizației de mediu*, aprobată prin *Ord. MMDD nr. 1798/2007*, cu modificările și completările ulterioare, se emite:

AUTORIZATIA DE MEDIU

**pentru funcționarea: SC MOTOR INTERNATIONAL SERVICE SRL
din județul Brăila, mun. Brăila, str. Malul Dunării, Zona Industrială Sud
care prevede desfășurarea următoarelor activități:**

Cod CAEN rev.2	Denumire activitate rev.2	Cod CAEN rev.1	Poziție Anexa 1 OM 1798/2007	Denumire activitate rev.1
3315	Repararea și întreținerea navelor și bărcilor	3512	231	Construcții și reparații de ambarcațiuni sportive și de agrement
5510	Hoteluri și alte facilități de cazare similare	5510	262	Hoteluri
5610	Restaurante	5530	265	Restaurante

Documentația conține:

Cerere; Imputernicire nr. 59/29.05.2019 pentru reprezentare firma în relația cu APM; Fișa de prezentare și declarație; Completări la documentația tehnică înregistrate cu nr. 12189/07.08.2019; Anunțuri publice; Dovada achitării tarifelor pentru autorizare, chitanța nr. 211/24.05.2019; Certificat de înregistrare seria B nr. 2242722 din 29.08.2003 și Certificate constatatoare din 09.03.2010 și 11.04.2019 emise de ORC Brăila; Certificat de atestare a schimbării destinației construcției nr. 20855/27.05.2016 emisă de Primăria Municipiului Brăila; Contract de vânzare-cumpărare, încheiere de autentificare nr. 2411/19.04.2010, încheiat cu SC Euro-Car MG SRL SRL; Contract de concesiune nr. 73/29672/21.08.2007 încheiat între Primăria Municipiului Brăila și SC Euro-Car MG SRL SRL cu act adițional nr. 1; Contract de comodat nr. 20/02.01.2010 încheiat cu SC Euro-Car Mig SRL pentru ponton cu suprastructură; Contract de închiriere teren pentru dezvoltare bază nautică nr. 2416/17.07.2018 încheiat cu Serviciul de Transport Public Local de Calători și Administrația Portuară Brăila; Contract de furnizare a apei potabile nr. 5350/18.01.2013 și Contract de prestare a serviciului public de canalizare și vidanșare ape uzate nr. 5744/06.05.2015 încheiate cu CUP Dunărea Brăila SA;



Contract de furnizare a energiei electrice nr. 7023612-4/28.12.2017 incheiat cu SEF SA-AFFE Braila; Contract prestari servicii de salubritate nr. 3154/29.03.2011, incheiat cu SC BRAI CATA SRL Braila; Contract de colaborare nr. 64/03.12.2018 incheiat cu SC Viitorul in Roz SRL; Contract de prestari servicii nr. 7466/14.02.2019 incheiat cu SC Setcar SA; Piese desenate (plan amplasare, planuri de situatie); Punct de vedere Birou Calitatea Factorilor de Mediu nr. 12008/02.08.2019; Proces verbal de receptie la terminarea lucrarilor nr. 01/26.04.2016 si Proces verbal de verificare in teren nr. 8456/30.05.2019 incheiat la finalizarea lucrarilor, pentru proiectul „Schimbare de destinație corp C2 din showroom în hotel și restaurant”.

elaborate de-

si urmatoarele acte de reglementare emise de autoritati: Decizia etapei de incadrare nr. 10276/17.09.2015 emisa de APM Braila si Autorizatia de construire nr. 36/27.01.2016 emisa de Primaria Municipiului Braila pentru proiectul „Schimbare de destinație corp C2 din showroom în hotel și restaurant”; Autorizatie de gospodarire a apelor nr. 17/17.07.2019 emisa de Sistemul de Gospodarire a Apelor Braila; Aviz nr. 2555/IM/12.08.2019 emis de Administratia Parcului Natural Balta Mica a Brailei RA.

Prezenta autorizatie se emite cu urmatoarele conditii speciale impuse:

- Agenția pentru Protecția Mediului Brăila își rezervă dreptul de a retrage sau de a aduce modificări la prezenta autorizație de mediu, după caz; Se vor asigura lucrările și dotările ce apar ca necesare pe parcursul desfășurării activității, în vederea respectării prevederilor legale în domeniul protecției mediului; Personalul de exploatare va fi instruit asupra măsurilor de protecție a mediului, obligațiilor și responsabilităților ce le revin, precum și asupra condițiilor din actele de reglementare, în vederea respectării legislației de mediu în vigoare. Respectarea tuturor măsurilor stabilite prin autorizatia emisa de SGA Braila.

❖ **Pentru gestionarea deșeurilor**

- titularul este obligat să prevină generarea deșeurilor.
- gestionarea deșeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană și fără a dăuna mediului, în special fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră, fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor și fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special;
- deșeurile generate din activitate se colectează separat, conform prevederilor legale specifice fiecărei categorii de deșeuri;
- este obligatorie colectarea separată cel puțin a următoarelor categorii de deșeuri: hârtie, metal, plastic și sticlă, provenite din deșeurile menajere și asimilabile acestora și valorificarea prin operatori autorizați.
- este interzisă amestecarea deșeurilor de ambalaje colectate separat cu alte deșeuri și încredințarea acestora în vederea eliminării prin depozitare finală;
- deșeurile generate din propria activitate se încadrează în lista deșeurilor stabilită prin Decizia Comisiei 2014/955/UE și se asigură evidența gestiunii deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, în conformitate cu anexa nr. 1 la H.G. nr. 856/2002, cu completările ulterioare, titularul este obligat să transmită evidența gestiunii deșeurilor anual agenției județene pentru protecția mediului;
- deșeurile generate se pregătesc pentru valorificare/se valorifică cu respectarea ierarhiei deșeurilor și protecția sănătății populației și a mediului, numai pe bază de contract cu operatori autorizați
- deșeurile care nu au fost supuse unei operațiuni de valorificare se supun unei operațiuni de eliminare prin operatori autorizați; eliminarea deșeurilor în afara spațiilor autorizate în acest scop și abandonarea deșeurilor sunt interzise;



•deșeurile precolectate se pot transporta către operatorul economic care realizează operația de colectare, stocare temporară, tratare, valorificare sau eliminare numai conform prevederilor HG1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

•se vor executa reparații și alte intervenții numai în spații amenajate special (spațiu închis prevăzut cu suprafață betonată), cu dotări corespunzătoare pentru gestionarea deșeurilor specifice de ulei uzat, acumulatori uzați; pentru deșeurile de ulei uzat și filtrele de ulei sunt interzise: deversarea în apele de suprafață, evacuarea pe sol sau depozitarea în condiții necorespunzătoare, amestecarea cu alte substanțe, cu carburanți, colectarea, stocarea și transportul în comun cu alte tipuri de deșeuri și gestionarea de către persoane neautorizate;

•echipamentele electrice și electronice din dotare, devenite deșeuri (DEEE) se predau spre valorificare unui operator de salubritate sau unui centru specializat și autorizat pentru colectare DEEE.

•pentru ulei uzat, conform HG 235/2007

- colectarea se face în recipiente închise etanș, rezistente la șoc mecanic și termic
- stocarea, în spații corespunzător amenajate, împrejmuite și securizate, pentru prevenirea scurgerilor necontrolate, pe categoriile prevăzute în anexa 1 la

- uleiul uzat colectat se predă operatorilor economici autorizați să desfășoare activități de colectare, valorificare și/sau de eliminare însoțit de declarații pe propria răspundere, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la HG 235/2007.

- sunt interzise: deversarea în apele de suprafață, în apele subterane și în sistemele de canalizare; evacuarea pe sol sau depozitarea în condiții necorespunzătoare, amestecarea cu alte substanțe sau cu carburanți, colectarea, stocarea și transportul în comun cu alte tipuri de deșeuri, gestionarea de către persoane neautorizate, transportul prin operatori care nu sunt autorizați pentru ;

- se va păstra evidența privind uleiul proaspăt consumat, precum și cantitatea, calitatea, proveniența, localizarea și înregistrarea stocării și predării uleiurilor uzate,

- se va raporta semestrial și la solicitarea expresă a autorităților publice teritoriale pentru protecția mediului conform solicitării agenției pentru protecția mediului

•sunt interzise: deversarea în apele de suprafață, evacuarea pe sol sau depozitarea în condiții necorespunzătoare, amestecarea cu alte substanțe, cu carburanți, colectarea, stocarea și transportul în comun cu alte tipuri de deșeuri și gestionarea acestuia de către persoane neautorizate;

•se va asigura valorificarea întregii cantități de ulei uzat, se va preda operatorilor economici autorizați să desfășoare activități de valorificare sau eliminare la livrare, însoțit de declarație pe propria răspundere, conform anexei nr. 2 la HG 235/2007;

•se va păstra evidența uleiului proaspăt consumat, precum și cantitatea, calitatea, proveniența uleiurilor uzate valorificate sau predate la alt operator pentru valorificare/eliminare și se va raporta semestrial și la solicitarea expresă a autorităților publice teritoriale pentru protecția mediului

•se va asigura evidența cantităților de filtre de ulei uzate predate operatorilor autorizați spre valorificare/eliminare.

•se interzice valorificarea uleiurilor uzate prin metode care generează poluare peste valorile limita admise de legislația în vigoare;

•este interzisă amestecarea deșeurilor de ambalaje colectate selectiv cu alte deșeuri și încredințarea acestora în vederea eliminării prin depozitare finală;

•se va asigura îndeplinirea obligațiilor prevăzute de Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor prin desemnarea unei persoane din rândul angajaților proprii sau să delege aceste obligații unei terțe



persoane;

•se va permite accesul autorităților de inspecție și control la documentele care se referă la originea, natura, cantitatea și destinația deșeurilor.

•se va asigura luarea măsurilor de salubritate a terenurilor deținute cu orice titlu, neocupate productiv sau funcțional

•titularul este obligat să urmărească și să asigure îndeplinirea obligațiilor prevăzute de Legea 211/2011 privind regimul deșeurilor prin desemnarea unei persoane din rândul angajaților proprii sau să delege aceste obligații unei terțe persoane și să permită accesul autorităților de inspecție și control la documentele care se referă la originea, natura, cantitatea și destinația deșeurilor.

❖ **Pentru conservarea biodiversității** (activitățile se vor desfășura la limita și în interiorul a patru arii naturale protejate suprapuse: Parcul Natural Balta Mică a Brăilei, aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0005 Balta Mică a Brăilei, situl de importanță comunitară ROSCI0006 Balta Mică a Brăilei și situl Ramsar **Insula Mică a Brăilei**):

- Respectarea măsurilor stabilite prin aviz de către administratorul ariilor naturale protejate.
- Respectarea prevederilor planului de management al Parcului Natural Balta Mică a Brăilei.
- Pentru speciile de plante și animale sălbatice terestre, acvatice și subterane, prevăzute în anexele nr. 4 A și 4 B, cu excepția speciilor de păsări, și care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât și în afara lor conform art.33 din OUG 57/2007, sunt interzise: orice formă de recoltare, capturare, distrugere sau vătămare, perturbarea intenționată în cursul perioadei de reproducere, de creștere, de hibernare și de migrație, distrugerea și/sau culegerea intenționată a cuiburilor și ouălor, deteriorarea și/sau distrugerea locurilor de reproducere sau odihnă, deținerea, transportul, comerțul sau schimburile în orice scop, neautorizate conform legii.
- În cazul de deținere accidentală a unor exemplare de faună sălbatică sau cadavre ale acestora (păsări sau alte specii strict protejate prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice) titularul are obligația să anunțe imediat Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu pentru aplicarea procedurii de declarare prevăzute de HG 323/2010.

➤ **Activitatea se va desfășura cu respectarea prevederilor următoarelor acte normative:** OUG nr. 195/2005 *privind protecția mediului*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu completările ulterioare; OUG nr. 57/2007 *privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările ulterioare; HG nr. 323/2010 *privind stabilirea sistemului de monitorizare a capturilor și uciderilor accidentale ale tuturor speciilor de păsări, precum și ale speciilor strict protejate prevăzute în anexele nr. 4A și 4B la OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice*; Legea nr. 211/2011 *privind regimul deșeurilor*, republicată, cu modificările ulterioare; Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 *de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului*; H.G. nr. 856/2002 *privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase*, cu modificările ulterioare; HG nr. 1132/2008, *privind regimul bateriilor și al acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori*; OUG nr. 5/2015 *privind deșeurile de echipamente electrice și electronice*; H.G. nr. 188/28.02.2002 *privind aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare*; HG 235/2007 *privind gestionarea uleiurilor uzate*; Legea nr. 360/2003



privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase cu modificările și completările ulterioare; Regulamentul (CE) 1907/2006 privind înregistrarea, evaluarea, autorizarea și restricționarea substanțelor chimice (REACH); Ord. MAPPM nr. 462/1993 pentru aprobarea condițiilor tehnice privind protecția atmosferică și normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanți atmosferici produși de surse staționare; OUG nr. 68/2007, aprobată de Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare, privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările ulterioare; HG 538/2011 pentru aprobarea Planului de management al Parcului Natural Balta Mică a Brăilei; Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, cu modificările și completările ulterioare.

- ❖ În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație de mediu, se vor respecta prevederile actelor intrate în vigoare, ce modifică, completează sau le abrogă pe cele în vigoare la data emiterii autorizației; Se vor reînnoi contractele de prestări servicii și documentele care au stat la baza emiterii prezentei autorizații, la expirarea acestora.
- **Titularul are obligația notificării APM Braila în următoarele situații:**
 - apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii autorizației de mediu, precum și a oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acesteia, înainte de realizarea modificării, conform prevederilor art. 15, alin. (2), lit. a) din OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
 - vânzarea pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune ori în alte situații care implică schimbarea titularului activității, dizolvare urmată de lichidare, lichidare, faliment, încetarea activității etc;
- **Nerespectarea prevederilor autorizației atrage după sine suspendarea și/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale în vigoare**
- **Se va solicita reînnoirea autorizației de mediu cu minimum 45 de zile înaintea expirării termenului de valabilitate a acesteia.**
- **Prezenta autorizație de mediu este valabilă 5 ani de la 28.08.2019, data emiterii până la data de 28.08.2024**

I. ACTIVITATEA AUTORIZATA

1. Dotari (instalatii, utilaje, mijloace de transport utilizate in activitate): Zona in care se desfasoara activitatile este situata in intravilanul municipiului Braila, pe malul stang al fluviului Dunarea, km 175, prevazut cu imprejmuire si cu acces direct la Dunare pe o deschidere de 40ml unde este amenajat un cheu si un ponton (inchiriat de la SC Eurocar MG SRL) de acostare a ambarcatiunilor. Pe lungimea cheului s-a amenajat o terasa exterioara de mici dimensiuni, (constructie cu caracter provizoriu din lemn) pentru agrement.

Pe amplasament exista 2 corpuri de cladire C1 si C2, unite intre ele, printr-un perete comun, cu urmatoarele functiuni: **Cladirea C1-** cu regim de inaltime P (H= 10.25m), in suprafata de 344 mp, compartimentata la interior in showroom ambarcatiuni, atelier de reparatii motoare, spatii de depozitare si magazine pentru diferite materiale, spatii social administrative, grupuri sanitare. Showroom-ul de ambarcatiuni este prevazut cu pardoseala betonata si acoperita cu vopsea pe baza de rasini epoxidice, ventilatie naturala si aparate de aer conditionat, dotat cu standuri de prezentare ambarcatiuni. Atelierul de reparatii de 120 mp, este prevazut cu pardoseala betonata si instalatie de forta si iluminat, dotat cu urmatoarele: banc de lucru, truse de scule si diferite dispozitive specifice, cric, pompa pentru extras uleiul din motoare, bazin metalic de proba pentru motoare cu capacitatea de



500 l. **Cladirea C2** - cu regim de inaltime P+2E de 1032mp, realizat din zidarie de caramida, acoperita cu tabla, ce are destinatia de hotel si restaurant, astfel: restaurantul cu capacitate de 60 de locuri este situat la parterul imobilului iar spatiile de cazare sunt amenajate la etajul 1 si 2 ale cladirii; hotelul este conceput cu 11 camere de cazare, un spatiu destinat colectarii rufelor murdare (lenjerii, prosoape utilizate in activitatea hoteliera), o camera destinata depozitarii rufelor curate, un oficiu prevazut cu un grup sanitar pentru personalul hotelier, un spatiu destinat substantelor de curatenie si spalarii rufelor; bucataria care deserveste hotelul cuprinde un spatiu pentru prepararea hranei, spatii de depozitare (pentru produse alimentare neperisabile), spatii de depozitare pentru produsele perisabile (frigidere separate, pe grupe de produse). Bucataria este amenajata si dotata cu plita prevazuta cu hota metalica profesionala pentru captarea gazelor arse si a fumului, cuptor electric, mese inox, vesela si ustensile specifice, masina de spalat vase, chiuvete inox, rafturi inox, etc. Imobilul dispune de parcare proprie in limita a 20 de locuri (parcare realizata printr-o platforma betonata, pavata cu pavele autoblocante), parcare prin care se face si aprovizionarea pentru restaurantul hotelului si o platforma betonata exterioara pentru parcare ambarcatiuni (detinute de diferiti clienti) de 500 mp doar pe perioada friguroasa. Amplasamentul are realizate cai de acces si trotuare.

2. Materii prime, auxiliare, combustibili si ambalaje folosite-mod de ambalare, depozitare, cantitati: *pentru activitatea de comercializare ambarcatiuni:* se comercializeaza urmatoarele categorii de produse: ambarcatiuni – tip agrement 17 buc/an, filtre 100 buc/an, ulei de motor comercializat in bidoane de 1l = 220 buc/an, de 4l = 10 buc/an; *pentru activitatea de restaurant:* diferite categorii produse din carne (porc, vita, pui, peste) refrigerate: aprox. 94 kg /luna, legume proaspete: aprox. 87 kg/luna, diferite produse alimentare neperisabile aprox. 50 kg/luna (orez, paste, zahar, ulei, etc), bauturi alcoolice: aprox. 115 l/luna, bauturi racoritoare: aprox. 35 l/luna, cafea: aprox. 5 kg/luna, dulciuri: aprox. 4 kg/luna, apa imbuteliata aprox. 200 l/luna, *pentru activitatea de hotel:* agenti de curatenie si produse de intretinere aprox. 6 kg/luna, detergent, sapunuri, sampoane; aprox. 14 kg/luna; toate materiile prime si auxiliare se aprovizioneaza periodic de la furnizori autorizati, in ambalajele furnizorilor, conform necesarului si comenzilor beneficiarilor.

3.Utilitati-apa, canalizare, energie (surse, cantitati, volume): Alimentarea cu apa in scop menajer (cca. 80mc/luna) se face din reseaua de apa potabila a municipiului Braila stocata in bazin de 1000l. Apa potabila se asigura cu dozatoare. Apele uzate menajere de la bucatarie preepurate printr-un separator de grasimi impreuna cu apele uzate de la hotel si showroom epurate intr-o ministatie de epurare Rowatec Monofluido sunt evacuate intr-o zona inundabila a Dunarii. Conform autorizatiei de gospodarie a apelor sunt autorizate urmatoarele debite: -apa potabila: Qzi max-7,16mc, Qzi med-5,97mc, Q zi min-4.78mc; -apa uzata: Q zi max-3,82 mc, Q zi med-3,18mc, Qzi min-2,55 mc;

Apele meteorice (pluviale) sunt colectate de pe imobil printr-un sistem de jgheaburi si burlane cat si apele meteorice provenite din parcare, sunt colectate prin panta naturala a terenului si drenate catre terenurile din zona. Energia electrica pentru iluminat si functionarea utilajelor din dotare – din retea Renel (consum energie 6000 kwh/luna).

4.Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau a activitatii: Activitatea societatii consta in prezentarea/comercializarea de diferite ambarcatiuni de agrement si echipamente specific acestora, lucrari de intretinere si service pentru diferite ambarcatiuni de agrement, asigurare cazare clienti și prestări servicii de alimentație publică în cadrul restaurantului; la cererea clientilor, plimbari de agrement pe Dunare cu ambarcatiunile din dotare: o ambarcatiune Forword 520, o ambarcatiune marca Sea RayspX2.

5.Produse si subproduse obtinute-cantitati, destinatie: nu este cazul, prestari servicii clienti.



6. Date referitoare la centrala termica proprie-dotare, combustibili utilizati (compozitie, cantitati), productie: panouri solare montate pe cladire (consum energie 6000 kwh/luna), pompe de caldura ce functioneaza pe baza de curent electric si suplimentar o centrala termica ce functioneaza pe gaz metan.

7. Alte date specifice activitatii (cod-uri CAEN care se desfasoara pe amplasament, dar nu intra pe procedura de autorizare): Activități de servicii anexe transportului pe apă, Comerț cu amănuntul al echipamentelor sportive, în magazine specializate, Activități de închiriere și leasing de bunuri recreaționale și echipament sportive, Activități de închiriere și leasing de mașini și echipamente de transport pe apă (activitati corespunzatoare codurilor CAEN : 4764, 5222, 7721, 7734).

8. Program de functionare-ore/zi, zile/saptamana, zile/an: *Service si Show room pentru ambarcatiuni de agreement si service:* 8 ore/ zi, 6 zile /saptamana, 310 zile /an; *-Hotel:* Non- Stop, 7 zile /saptamana, 365 zile /an; *-Restaurant:* 12 ore /zi , 7 zile / saptamana , 365 zile / an.

II. INSTALATIILE, MASURILE SI CONDITIILE DE PROTECTIA MEDIULUI

1. Statiile si instalatiile pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu din dotare (pe factori de mediu) : *factor apa:* separator de grasimi si ministatie de epurare Rowatec Monofluido conform autorizatiei de gospodarie a apelor; curatarea separatorului si ministatiei de epurare se realizeaza prin vidanjare cu operator autorizat.

2. Alte amenajari speciale, dotari si masuri pentru protectia mediului: platforme betonate, acoperite cu rasini epoxidice in incinta show-room-ului, pardoseala betonata in incinta atelierului de reparatii; recipiente metalice (butoi) pentru colectarea uleiurilor uzate, pubele pentru colectare deseuri social-menajere, ridicate periodic de serviciul de salubritate, ventilatia spatiilor se realizeaza natural si cu aparate de aer conditionat de capacitate 24000 BTU.

3. Concentratiile si debitele masice de poluanti, nivelul de zgomot, de radiatii, admise la evacuarea in mediul inconjurator, depasiri permise si in ce conditii: VLE de zgomot si vibratii se vor incadra in normativele standard pentru zgomote si vibratii nr. 10009/2017 și 12025/2/1981. Conform Autorizatiei de gospodarie a apelor: pH, suspensii totale, CBO5, CCO-Cr, substante extractibile, reziduu fix si produs petrolier, pentru apele uzate epurate vor respecta H.G. nr. 188/2002 (NTPA 001).

III. MONITORIZAREA MEDIULUI

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici si biologici emisi, imisiile poluantilor, frecventa, modul de valorificare a rezultatelor: conform Autorizatiei de gospodarie a apelor pH, suspensii totale, CBO5, CCO-Cr, substante extractibile, reziduu fix si produs petrolier, pentru apele uzate epurate; frecventa: semestrial.

2. Datele ce vor fi raportate autoritatii teritoriale pentru protectia mediului si periodicitate: Raportare anuală: 1) evidenta gestiunii deșeurilor generate de activitățile proprii, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, conform art. 49 din Legea 211/2011, republicată cu modificările ulterioare și (conform anexei nr. 1 la HG nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu completările ulterioare, până la aprobarea unui nou format de raportare); 2) buletine de analiză a apei uzate epurate conform pct. 1.

IV. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEȘEURILOR ȘI A AMBALAJELOR

1. Deșeuri produse (tipuri, compoziție, cantități):



Denumire dese	Cod dese	Cantitate estimată
Deseuri de ambalaje de hartie si carton	15.01.01	max 5kg/luna
Deseuri de ambalaje de mase plastice	15.01.02	max 10 kg/luna
Deseuri de ambalaje din sticla	15 01 07	max.60 kg/luna
Deseuri de ambalaje contaminate	15 01 10*	max 50kg/an
Deșeuri menajere amestecate	20 03 01	max 20 kg/lună
Deseu de ulei uzat	13 02 05*	max 50 kg/an
Produse alimentare expirate	20 01 08	max 100kg/an
Deseu de ulei uzat alimentar	20 01 25	max 50 kg/an

2.Deșeuri colectate (tipuri, compoziție, cantități, frecvența): nu este cazul;

3.Deșeuri stocate temporar (tipuri, compoziție, cantități, mod de stocare): deseurile rezultate din activitate sunt colectate separat in containere/butoaie amplasate in spatii amenajate/platformă betonată in vederea eliminarii/valorificarii prin agenti economici autorizati; *cantitatile sunt cele de la pct. 1.*

4.Deșeuri valorificate (tipuri, compoziție, cantități, destinație): deseuri de ambalaje de hartie si carton, deseuri de ambalaje de mase plastic, deseu de ulei uzat alimentar, deseuri de ambalaje din sticla, deseu de ulei uzat vor fi valorificate prin societati autorizate pe baza de contract; *cantitatile sunt cele de la pct. 1.*

5.Modul de transport al deșeurilor și măsuri pentru protecția mediului: mijloace auto ale societăților prestatoare de servicii.

6.Mod de eliminare (depozitare definitivă, incinerare; produse alimentare expirate, deseuri de ambalaje contaminate si deșeuri menajere amestecate sunt preluate de catre societati autorizate pentru eliminare;

7.Monitorizarea gestiunii deșeurilor: conform cap. III. pct 2;

8.Ambalaje folosite și rezultate - tipuri și cantități: -

9.Modul de gospodărire a ambalajelor (valorificare): -

Verificarea conformării cu prevederile prezentului act se face de către Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu și Agenția Județeană pentru Protecția Mediului emitentă.

Prezenta autorizație de mediu nr. 101/28.08.2019, conține un număr de 8 pagini.

-În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu completările și modificările ulterioare, art. 21 alin. (4), răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorităților competente pentru protecția mediului și a publicului revine titularului activității.

DIRECTOR EXECUTIV,



ȘEF SERVICIU
AVIZE, ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Daniela Ligia DOBRE

ÎNTRUCMIT,
Felicia RADU

